

Волонтеры юнармейского отряда ЮЗАР и кадеты школы 1788 снова помогают нашим бойцам.

Ребята, кто уже принимал участие в изготовлении сухого душа, помогли новичкам, и они очень быстро все вместе собрали 3 коробки (230 комплектов сухого душа).

Понадобились навыки раскройки, этим занимались старшие юнармейцы. Укладка комплектов дело не сложное, но ответственное. Без командной работы здесь никак!

Все ребята четко соблюдали технологию и уверены, что бойцам, на линии фронта, будет комфортно воспользоваться каждым набором, сделанным руками детей с любовью и уважением к нашим защитникам на передовой!

В скором времени помощь юнармейцев и кадет отправится в Разведочную штурмовую бригаду Дон-БАРС и в батальон Крым.

Благодарим волонтеров из 1-го свечного за покупку материалов и лично Дарью, руководителя проекта помощи фронту «Свечной Z в РасскаZOVке»! Руководитель отряда Цветков Олег Борисович.









